
٢ ͳریاض (٠٠ ‐ ٩٩ اول (نیمسال اول سری تمرینات

بیابید. را زیر . فاصله های ١ سوال

𝑦 − ٢ = 𝑥 + ١ = 𝑧 خط تا مبدا فاصله الف)

𝑥 + ٢𝑦 + ٣𝑧 = ۴ صفحه تا مبدا فاصله ب)

٣𝑥 − ۴𝑦 − ۵𝑧 = ٢ صفحه از (١, ٢, ٠) نقطه فاصله ج)

آورید. دست به را

⎧{{
⎨{{⎩

𝑥 + ٢𝑦 = −١

𝑦 + ٢𝑧 = ٣

خط و

⎧{{
⎨{{⎩

𝑥 + 𝑦 + 𝑧 = ۶

𝑥 − ٢𝑧 = −۵

خط دو بین فاصله د)

کنید. توصیف 𝜆 پارامتر حسب بر را زیر صفحات . ٢ سوال

𝑥 + 𝑦 + 𝑧 = 𝜆 الف)

𝑥 + 𝜆𝑦 + 𝜆𝑧 = 𝜆 ب)

𝜆𝑥 +
√
١ − 𝜆٢𝑦 = ١ ج)

کنید: مشخص بعدی سه فضای در را زیر معادله های جواب ناحیه . ٣ سوال

𝜃 = 𝜋
۴

الف)

𝜙 = 𝜋
٣

ب)

𝜌 = ٢𝑐𝑜𝑠(𝜙) ج)

𝑧 = ٢𝑟 د)



گیرند. قرار صفحه Έی روی 𝑅٣ در زیر خط دو که بیابید طوری را 𝑎 مقادیر تمام . ۴ سوال

{𝑡(٢, ٣, ٢) + (١, ٢𝑎, ١) ∶ 𝑡 ∈ 𝑅} و {𝑡(𝑎, ٢, ٠) + (−١, ٠, −١) ∶ 𝑡 ∈ 𝑅}

بیابید. را (٠, ١, ١), (١, ٠, ١), (١, ١, ٠) راس های به مثلث مساحت . ۵ سوال

خط تا مبدأ ی فاصله . ۶ سوال

𝑥 + 𝑦 + 𝑧 = ٠ , ٢𝑥 − 𝑦 − ۵𝑧 = ١

بیابید. را

خط از 𝑃 نقطه فاصله کنید ثابت باشند. 𝑅٣ در متمایز نقطه دو 𝐵 و 𝐴 کنید فرض . ٧ سوال

با است برابر 𝐵 و 𝐴 از گذرنده

|(𝑟𝐴 − 𝑟𝑃 ) × (𝑟𝐵 − 𝑟𝑃 )|
|𝑟𝐴 − 𝑟𝐵|

مͳ باشد. 𝑋 نقطه ͳان΋م بردار 𝑟𝑋 که جایی

دهید: نشان . ٨ سوال

𝑢 × (𝑣 × 𝑤) = (𝑢.𝑤)𝑣 − (𝑢.𝑣)𝑤 الف)

𝑢 × (𝑣 × 𝑤) + 𝑤 × (𝑢 × 𝑣) + 𝑣 × (𝑤 × 𝑢) = ٠ ب)

نسبت 𝐴 × 𝑋 = 𝐵 معادله تا کنند صدق باید ͳشرایط چه در 𝐵 و 𝐴 ناصفر بردارهای . ٩ سوال

است؟ فرد به منحصر جواب آیا باشد؟ داشته جواب 𝑋 به

کند. نصف را 𝑣 و 𝑢 بردار دو بین زاویه که بیابید را برداری . ١٠ سوال

: کنید باشند.ثابت بردار دو 𝑣 و 𝑢 کنید فرض . ١١ سوال

𝑢.𝑣 ≤ |𝑢||𝑣| الف)

|𝑢 + 𝑣| ≤ |𝑢| + |𝑣| ب)

٢


